

В каждой ноте – солнце!

В ЗАЛЕ Детской музыкальной школы прошел отчетный концерт учащихся филиалов ДМШ г.Павлово. Ребята занимаются в самых разных уголках города, и майская встреча в зале у рояля стала доброй школьной традицией.

В ПРОВЕДЕНИИ концерта на сей раз помогала ведущая (Т.Николаева), которая успешно справилась с непростой задачей. Юные исполнители были собранными, артистичными и внимательными друг к другу.

В зале на час поселилось вдохновение, которое пере-

давалось всем. Микрорайон Автобустроителей, школы № 3, 10 и 11, Абабково, Лаптево, Варез, Ясенцы – такова на сегодняшний день география филиалов школы, в которых более 150 мальчишек и девчонок познают мастерство игры на пианино. На концерт были приглашены лучшие!

Хочется отметить заметные успехи ребят: репертуар не стоит на месте, произведе-



Участницы концерта Ирина Zubova (пр. Е.Д.Голубева) и Анастасия Мордашова (пр. С.И.Перевезенцева)



Ученица 3-го класса Виталия Преображенская (преподаватель С.А.Лапина)



Ансамбль преподавателей – С.И.Перевезенцева и Э.М.Неудакина

ния усложняются от класса к классу. Процесс становления юных музыкантов сложный, но интересный, и на отчетном концерте все увидели творческий рост каждого ученика. Впрочем, к удовольствию зрителей, и сами преподаватели тоже появились на сцене в качестве фортепианного ансамбля (С.И.Перевезенцева, Э.М.Неудакина).

Участники концерта – лучшие в учебе и в творчестве – исполнили музыку разных композиторов, стилей и эпох. «В каждой ноте – солнце!» – поделилась своими эмоциями

Т.И.Неверова, бабушка ученика 2-го класса Сергея Кудрякова. И с этим трудно не согласиться, когда слушаешь, как играют наши ребята.

Зрители горячо приветствовали юных пианистов, каждый из которых был награжден грамотой за творческие успехи в 2015-2016 учебном году. Сейчас у детей – каникулы, долгожданные, теплые и обязательно веселые: с концертами в детских садах и школьных лагерях, с хорошим настроением и, конечно же, с музыкой!

С ветлана АЛЕКСАНДРОВА.

Статистика знает всё

Основные социально-экономические показатели Павловского района за январь-май 2016 года

По предприятиям и организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства

ОБЪЁМ отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Обрабатывающие производства» (чистый вид экономической деятельности), млн рублей – 9891,1 (115,8% к аналогичному периоду прошлого года).

Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» (чистый вид экономической деятельности), млн руб. - 417,5 (122,7%).

Поголовье крупного рогатого скота, голов – 5931 (98%), в том числе поголовье коров – 2541 (89,9%). Поголовье птицы в сельхозпредприятиях, голов – 110,3%. Объём производства скота и птицы на убой в живом весе, тонн – 19000,5 (124,2%). Объём производства молока, тонн – 6230,17 (84%). Объём

производства яиц, тыс. шт. - 102,5%.

Средний надой молока от одной коровы в сельхозпредприятиях, кг – 2323 (88%). Средняя яйценоскость кур-несушек в сельхозпредприятиях, шт. - 104,7%.

Объём оборота розничной торговли, млн. руб. - 1394,9 (125,3%). Объём платных услуг населению, млн. руб. - 433,7 (97%).

Удельный вес убыточных предприятий в общем числе отчитывающихся за январь-апрель, в % - 27, уменьшение на 10,8 % пункта.

Кредиторская задолженность на 1 мая 2016г., млн руб. - 9858,7. Дебиторская задолженность, млн руб. - 4986,5 (108,7%).

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работающих в январе-апреле, руб. - 24140,6 (106,4%). Численность граждан, получивших статус безработного на конец отчетного периода, чел. – 157 (96,9%). Уровень официально зарегистрированной безработицы, в % к экономически активному населению – 0,3, уменьшение на 0,01 % пункта.

Напряженность на рынке труда (нагрузка незанятого населения, состоящего на учете, на одну заявленную вакансию), в % – 0,27, уменьшение на 0,13 % пункта.

Татьяна ЖАБИНА.

Мужество

Воевал под китайской фамилией

В МИРОВУЮ историю война между Северной и Южной Кореей (1950-1953 гг.) вошла как малоизвестная. Она велась с участием на стороне Северной Кореи военного контингента Китая и военных специалистов и частей ВВС СССР, на стороне Южной Кореи – вооруженных сил США и многонациональных сил ООН.

В СОСТАВЕ 64-го авиакорпуса под командованием трижды Героя СССР Ивана Кожедуба принимал участие в войне наш земляк Вадим Николаевич Банин под китайской фамилией Вад Бан Ин. Он родился в Павлове в 1930г. В 1947г. поступил на Новый завод слесарем-лекальщиком в цех № 2. В октябре 1950г. его призвали в армию. В Иркутске успешно окончил полковую школу младших командиров по специальности «наводчик радиорелейной станции орудийной наводки зенитно-артиллерийских установок».

Как отличника военной и политической подготовки Вадима Банина оставили при школе. Ветеран с гордостью вспоминает, как его поощрили отрезом на костюм за модернизацию зенитной установки с применением в учебных стрельбах по отработке поражения воздушных целей винтовок вместо боевых снарядов.

В августе 1951г. личный состав школы вместе с техникой направили на Корейский полуостров для борьбы с американской авиацией. Обстрелы и авианалеты шли днем и ночью. Воздушная граница с Южной Кореей была плотно закрыта нашими зенитными батареями. Вадим Нико-

лаевич рассказывает, что ни один бомбардировщик Б-26 и Б-29 не мог ее пересечь. За время конфликта зенитчики сбили более 200 американских самолетов.

Война закончилась 27 июля 1953 года. 64-й авиакорпус потерял за 2,5 года участия в боевых действиях 335 истребителей МиГ-15 и около ста летчиков, сбив свыше тысячи самолетов противника. Советским воинам есть чем гордиться: они продемонстрировали всему миру высочайший профессионализм, героизм и мужество, а на Родине их признали участниками боевых действий лишь в 70-х годах.

До заключения соглашения о прекращении огня помкомвзвода старшина батареи Вадим Банин постоянно находился на передовых позициях. За боевые заслуги он награжден китайской медалью «За отвагу». Родные только потом узнали, где он был на самом деле, ведь это была сверхсекретная информация.

После демобилизации в ноябре 1953г. В.Н.Банин возвратился на родное предприятие, 36 лет трудился слесарем-инструментальщиком, затем инженером-технологом, мастером. Вадим Николаевич зарекомендовал себя добросовестным, ответственным работником, заслужив авторитет и уважение в коллективе ОАО «Гидроагрегат».

Сейчас ветеран чувствует себя неважно, подводит зрение, о нем постоянно заботятся дети. Заводской совет ветеранов желает Вадиму Николаевичу крепкого здоровья и бодрости духа.

Пётр БРЯНОВ,
член совета ветеранов.

